

sb0002 4 160 mtib1002

szalók józsef tárlata

1984. június 17. - vasárnap megnyílt orosházán szalók józsef festő tárlata, amely a művész negyven művét tárja a közönség elé. a most hatvanhárom éves szalók józsef a nagybányai festőiskolán tanult; a háború után pályája derékba tört, s kertészként, majd tsz-dolgozóként kereste kenyerét.

a szentetornyán élő paraszt-festő tárlatán az elmúlt években készült tájképeit és csendéleteit mutatja be, a képek nagyobbik része az orosháza melletti szentetornya világát ábrázolja érzékletesen. a földművesként is tehetséggel és eredetiséggel alkotó szalók józsef tárlatát július 8-ig láthatják az érdeklődők az orosházi petőfi művelődési központban. /mti/

sam/ke/mz ie

10.57 170684 0707

--

sb0003 4 180 mtib1003

rehabilitációs gyermektábor

1984. június 17. - a krónikus betegségben szenvedő gyermekek vették birtokukba az idén elsőként vasárnap, a koppánymonostori úttörőtábor. a szép környezetben lévő, jó levegőjű üdülőhelyen már harmadik esztendeje pihennek és szórakoznak a komárom megyei kisdíákok közül azok, akik egészségügyi felügyeletet igényelnek. most 80 általános iskolás kapott beutalót a körzeti orvosok és védőnők javaslata alapján. vannak közöttük cukor-, vese- és szívbetegek, mozgássérültek, asztmások, valamint emésztőszervi bántalmakban szenvedők. többségük még soha sem üdült gyermekközösségben, mert eddig ott nem kaphattak különleges gondozást.

a táborban minden gyermekről külön kartont vezetnek, erre följegyzik betegségüket, azt is, hogy milyen kezelést és gyógyszert igényelnek. a 80 diákra husz felnőtt vigyáz; orvos, diétásnővér, gyógytornász, védőnők, ápolónők és pedagógusok. mindennap többféle ételt főznek, pontosan betarva az orvosi utasításokat. a környékbeli mezőgazdasági üzemek friss zöldségféléit és korai gyümölcsöket szállítanak, a volán pedig ingyenesen viszi kirándulni a

Pa

gyermeket. a tolókcocsis mozgássérültek is részt vesznek a közös programokban, eljutnak a fővárosi és a győri programokra is. a táborozásért a szülőknek csak az oda- és visszautazás költségét kell megfizetniük. /mti/

til/wné/mz ie

11.10 170684 1359

--

sb0004 4 160 mtib1004

nyári diákcentrum szolnokon

1984. június 17. - diák centrum nyílt vasárnap szolnokon, a megyei művelődési és ifjúsági központban. az egész nyári vakációra szóló programsorozat nyitánya könnyűzenei koncert volt, folytatása pedig a különféle korosztályok számára sok színes eseményt tartalmaz. hétfőként kerül sor az országjárók magazinjára; utazási ajánlatokat kapnak, uti élménybeszámolókat hallgathatnak meg az érdeklődők. hétfőn és csütörtökön információs iroda is működik, amely a kirándulások megszervezéséhez is segítséget ad. a keddi napokat a testedzésnek, a sportolásnak szánják. szerdánként „érdekes,, embereket, kutatókat hívnak meg előadásra, eszmecsere.

az alsótagozatos általános iskolások ellátogathatnak a mesék birodalmába; az alkotókedvű kisdíákok megismerkedhetnek a vizuális játékokkal, a bábkészítés tudományával, szórakoztató báb- és film-előadásokon vehetnek részt. a felsőtagozatosok a tiszta Antal úttörőházban színművészeket látnak vendégül, pszichológussal beszélgetnek a barátságáról, szerelemről. /mti/

end/mz ie

11.28 170684 1067

Pa

--

sb0005 4 130 mtib1005

fonyódi úttörőtábor

1984. június 17. - vasárnap fonyódligeten ünnepélyesen megnyitották a déli balaton-part legnagyobb ifjúsági és úttörő üdültáborát. 1100 somogy megyei és - csereüdülőként - 200 siklósi, salgótarjáni, hatvani és kalocsai általános iskolás érkezett a táborba, ahol tiznapos turnusokban váltják majd egymást a gyerekek. két turnusban mintegy 10 ezer úttörő élvezheti a vakáció örömeit. a harmadik turnusban nemzetközi tábor lesz: bolgár, csehszlovák, jugoszláv, lengyel, ndk-beli, svájci és szovjet úttörők nyaralnak a magyar pajtásokkal. /mti/

káp/mz ie

11.45 170684 0590

--

sb0006 t ö r ö l v e ! ! ! !

Pa

sb0007 4 180 mtib1007 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1984. június 17. - az országos meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13.00 h-kor:

tulnyomóan napos idő

európa északkeleti harmada fölött hideg, nedves levegő kavarg. gyakori esőt, záporokat, élénk szelet, hűvös időt okoz.

nyugat-európában napos, meleg, délnyugat-európában felhős, néha esős, de meleg az időjárás. olaszországból és a balkán-félszigetről délelőtti napos, délután gomolyfelhős, záporos időjárásról érkeztek jelentések. magyarország fölé, a kontinens északkeleti része fölötti légörvény hűvös, nedves levegőt hoz. ez a kárpátokban nagyrészt kiszárad, de átmeneti - különösen délutáni - felhősödések, helyi záporok azért kialakulnak. szombaton erre elsősorban az ország északkeleti, keleti részén került sor. ott helyenként 5-10 mm csapadék is lehullott. az átmeneti felhősödéstől, helyi záporoktól eltekintve viszont az elmúlt másfél nap időjárása gyengén felhős, száraz volt. szombaton erős északi szélben körülbelül 20 fokig emelkedett, vasárnap hajnalra 11 órakor 15 és 20 fok közötti értékeket jelentettek.

a balaton vize siófoknál 18 fokos volt.

budapest szombaton 15.9, a százéves átlagnál 3.3 fokkal alacsonyabb volt a napi középhőmérséklet.

ma 12 órakor a hőmérséklet budapest 20 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1019 mbár, alig változik.

előrejelzés hétfő estig:

hétfő estig általában gyengén felhős, száraz idő lesz. de - főként ma délután az ország északkeleti felén - időnként megnövekszik a felhőzet és helyi záporok is kialakulnak.

mérsékelt légmozgás mellett a hőmérséklet hétfőn reggelre 6 és 11 fok közé süllyed, majd délutánra 20 és 25 fok közé emelkedik.

előrejelzés hétfő reggelig:

budapest hétfő reggelig átmeneti felhősödés várható. átfutó zápor előfordulhat. szél nem lesz. a hőmérséklet késő este 15, hajnalban 9, 10 fok körül alakul.

Pa

1984.06.17.

előrejelzés a balatommál:

a balatommál vasárnap estig csak kisebb széjelénkülések várhatók. kissé megnövekszik, majd csökken a felhőzet. futó zápor sem kizárt. a tó vize 18 fokos. a levegő délután 20, 22, este 15, 17 fokos lesz.

a duna vizállása budapestnél 290 cm, a víz hőmérséklete 17 fokos. /mti/ mz ie
12.44 170684 2362

-.-

sb0008 4 150 mtib1008

kirándulók, strandolók a fővárosban

1984. június 17. - a vasárnapi kellemes, de nem túl meleg időjárás, mérsékelt napsütés megosztotta a fővárosban a strand- és a kirándulójáratok forgalmát. a reggeli órákban csupán a hűvösvölgybe tartó autóbusz-vonalakon kellett a bkv-nak a járatokat sürítenie, bár sokan választották programul az erdei kirándulást a budai hegyekbe. a hév-járatok is megteltek, ám nyoma sem volt a nyári vasárnapokra jellemző zsúfoltságnak. a strandok „félházzal„ üzemeltek. a palatinusra délig mindössze hatezren váltottak jegyet - közöttük szép számmal külföldiek, elsősorban ndk-beli és szovjet vendégek. nyolcezernél valamivel többen voltak a szabadság strandon, s csak kora tavaszi forgalom volt a széchenyiben, ahol mindössze ezernyolccszázan sütkéreztek a déli órákban.

annál többen fordultak meg a városligetben. az állatkert pénztárainál reggel hosszú sorok kígyóztak, s a vidám park is sokakat vonzott. az átlagosnál nagyobb volt a forgalma a vajdahunyad várában a mezőgazdasági múzeumnak is. benépesült a margitszigettel szemben a budai duna-part, ahol hidi vásárt rendeztek: népművészek, kisiparosok kínálták portékájukat. több ezren nézték innen a dunán zajló nemzetközi motorcsónak versenyt is. /mti/

kg/gg/fe ie
13.05 170684 1274

Ba

-.-

1984.06.17.

sb0009 4 160 mtib1009

határőr ifju gárdisták találkozója

1984. június 17. - a velemi kisz-táborban vasárnap befejeződött az ifju gárda határőr szak-alegységek országos találkozója. a háromnapos programon tizenhárom megyéből és a fővárosból kétszázötven fiatal vett részt. a kétvétenként sorra kerülő rendezvény egyben verseny is; a járőrversenyt most a velem-kőszeg-velem utvonalon tartották meg a legjobban felkészült rajok. versenyeztek a fiatalok lövészetből, nyomolvasásból, s az okmányellenőrzés gyakorlati tennivalóiból egyaránt. /mti/

Lér/gg/fe ie
13.15 170684 0547

-.-

sb0010 4 150 mtib1010

kempingek

1984. június 17. - a hét végére ismét megélénkült a fővárosi kempingek forgalma. budapestben a római parti táborban még sok ugyan a szabad hely, de a napok óta itt sátorozók mellé franciaországból, angliából, finnországból újabb vendégek érkeztek - egy részük lakókocsival -, hogy közép-európai utjuk során itt töltsenek néhány napot. nagyobb vendégjárásra a kemping vezetői csak a következő napokban számítanak, amikor a vakáció nyomán szerte Európában a családos turisták is felkerekedhetnek.

a hárshegyi kemping bungalóiban vasárnap lengyel és csehszlovák csoportok szálltak meg, és itt a faházak már meg is teltek, mintegy nyolccszázan laknak bennük. a táborozóhelyek nagy része viszont még üres, csupán néhány ndk-beli és magyar turista ütötte fel sátrát.

a hétvégi napsütéses időjárásban az idén először jelentek meg nagyobb számban kempingezők a saturnus tours, az első magyar termelőszövetkezeti utazási iroda kiskörei sátor táborában. a kétszáz személyes kemping az olcsó turizmus híveinek készült. az itt táborozók vízijárműveket bérelhetnek, strandolhatnak, horgászhatnak. a vízparthoz közel, 24 ezer négyzetméteres területen újabb táborhely is épül, ezer sátor és száz lakókocsi befogadására. /mti/

kg/end/fe/mz ie

14.16 170684 1264

Pa

-.-

sb0011 4 160 mtib1011 /felhasználható: 19 órától!/
 szegedi színházi hét szombathelyen

1984. június 17. - szombathely vendége vasárnaptól egy héten át a szegedi nemzeti színház. több mint tízéves hagyomány már, hogy a szegedi társulat minden színházi évad végén, az állandó színház nélküli szombathelyen vendégszerepel.

vasárnap a megyei művelődési és ifjúsági központban alexandre dumas - jean paul sartre: london királya, avagy kean, a színész című romantikus játékát mutatták be; rendezője sándor jános, a főszerepet király levante alakította. /mti/

Lér/mmé/mz ie

14.28 170684 0538

--

sb0012 4 130 mtib1012

tábornyitás

1984. június 17. - vasárnap országsszerte megkezdődött a középiskolások, szakmunkástanulók és egyetemisták nyári építőtáborozása. augusztus végéig összesen négyszáz turnusban dolgoznak két-két hétig a népgazdaság különböző területein; a legtöbbben a mezőgazdaságban.

bács-kiskun megyében tizenhat ifjúsági építőtábor nyitotta meg kapuit vasárnap, hogy hétfőn reggel megkezdhessék a munkát a középiskolás és egyetemista fiatalok.

a négy, kéthetes turnusra mintegy tízezer fiatal jelentkezett 11 megyéből és budapestről. a mezőgazdasági nagyüzemek most elsősorban a szőlő kötözését, kacsolását bízzák rájuk, de szerveztek öntöző és építőipari szaktáborokat is.

bács-kiskun ma is a legtöbb építőtáborozót fogadja az országban, noha az utóbbi három évben a megyei táborok száma tizzel csökkent. több helyütt felszámolták ugyanis a rosszul termő ültetvényeket, vagy részművelésre adták ki a szőlőket és gyümölcsösöket, s ez csökkentette a fiatalok idénymunkája iránti igényt. /mti/

Lak/mz ie

14.57 170684 1033

Ra

--

sb0013 4 130 mtib1013

emléktábla-avatás a deportálás 40. évfordulója alkalmából

1984. június 17. - balassagyarmaton, az egykori hunyadi utcai izraelita imaház homlokzatán vasárnap fekete márványtáblát lepleztek le. negyven évvel ezelőtt, 1944. június 13-án és 14-én a balassagyarmati gettóból kétezernyolcszáz zsidó férfit, nőt és gyermeket deportáltak a náci haláltáborokba. az elhurcoltak közül százhuszan tértek vissza.

az ünnepségen győri sándor, balassagyarmat város tanácselnöke mondott beszédet, emlékezve és emlékeztetve a hitler-fasiszták és magyar cinkosaik soha el nem évülő gaztetteire, a haláltáborok túlélőinek el nem muló fájdalmára. a szocializmust építő magyar nép és szövetségesei mindent elkövetnek, hogy az emberiség történetében példátlan szörnyűségek soha meg ne ismétlődjenek.

a megemlékezésen jelen voltak a túlélők, a város politikai és társadalmi életének vezetői, s az egyházak képviselői, akik nevében garami lajos, a nógrádi evangélikus egyházmegye esperese szólott. a túlélők és az izraelita egyház nevében felszólalt singer ödön főrabbi is.

a balassagyarmati zsidók deportálásának negyvenedik évfordulója alkalmából rendezett emléktábla-avató ünnepség a szózat hangjaival ért véget. /mti/

csiz/mz ie

15.12 170684 1242

--

sb0014 4 130 mtib1016

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1984. június 17. -

sb0001 vasuti kiállítás tatán
 sb0002 szalók józsef tárlata
 sb0003 rehabilitációs gyermektábor
 sb0004 nyári diákcentrum szolnokon
 sb0005 fonyódi úttörőtábor
 sb0006 t ö r ö l v e !
 sb0007 időjárásjelentés
 sb0008 kirándulók, strandolók a fővárosban

Ra

bel



- 10 -

1984.06.17.

sb0009 határőr ifju gárdisták találkozója
sb0010 kempingek
sb0011 színházi hét szombathelyen
sb0012 tábornyitás
sb0013 emléktábla-avatás a deportálás 40. évfordulója alkalmából
sb0014 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Izsák Erika
- v é g e -

/mti/ mz ie
18.05 170684 0707

pa

-. -

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1984. június 18.

bel

h é t f ő

sb0001 4 160 mtib1001

jubileumi vetélkedősorozat

1984. június 18. - sorsforduló címmel több fordulós vetélkedőt hirdet a tit budapesti szervezete, a szakszervezetek budapesti tanácsa és a kisz budapesti bizottsága hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából. a felkészítő előadásokkal, konzultációkkal összekötött vetélkedősorozat kettős célt szolgál. egyfelől elő kívánja segíteni, hogy a történelmünk iránt érdeklődőknek újabb ismereteket nyújtsanak, másfelől méltó módon kíván hozzájárulni a 40. évforduló megemlékezéseihez, azoknak, a magyarság egésze számára sorsfordulót jelentő történelmi eseményeknek a felidézésével, amelyek a ii. világháború alatt és az azt követő esztendőkből játszódtak le.

a vetélkedőre munkahelyek, közép- és felsőfokú tanintézetek, intézmények, szocialista brigádok, társadalmi szervezetek három fős csapatainak jelentkezését várják. a vetélkedők három fordulóban követik egymást, a helyi versenyeket az egyes intézmények önállóan rendezik meg; a részvétel feltétele, hogy legalább három csapattal nevezzenek. a helyi vetélkedőket 1985. március 1-ig kell lebonyolítani. e versenyeken első helyezést elért csapatok jutnak a területi elődöntőkbe - ezeket 1985. március 15-ig rendezik meg -, a területi elődöntőkből továbbjutó csapatok pedig a budapesti döntőben mérik össze tudásukat. ezt a vetélkedőt 1985. áprilisának első napjaiban bonyolítják le.